



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Општина Петровац на Млави-Општинска управа

Број: 320-127/20-03/1

Дана: 07 SEP 2020 год.
ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ

На основу члана 13 Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју ("Службени гласник РС 10/13, 142/14 и 103/15 члан 5. став 2) Програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Петровац на Млави за 2020. годину, број 320-29/20-03/1 од 26.03.2020. године, комисија за спровођење мера пољопривредне политике и политике руралног развоја расписује:

ЈАВНИ ПОЗИВ

ЗА ДОДЕЛУ ПОСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА ЗА ИНВЕСТИЦИЈЕ У ФИЗИЧКУ ИМОВИНУ ПОЉОПРИВРЕДНИХ ГАЗДИНСТАВА (НАБАВКА ОПРЕМЕ ЗА ОРЕЗИВАЊЕ, ДРОБЉЕЊЕ, СЕЧЕЊЕ И УКЛАЊАЊЕ ОСТАКА НАКОН РЕЗИДБЕ ВОЋНИХ ВРСТА) НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ У 2020.ГОДИНИ

I. Позивају се регистрована пољопривредна газдинства (физичка и правна лица), са пребивалиштем и производњом на територији општине Петровац на Млави, да поднесу захтев за доделу подстицајних средстава за инвестиције у физичку имовину пољопривредних газдинстава и то:

- Шифра инвестиције 101.4.16 Набавка опреме за орезивање, дробљење, сечење и уклањање остатака након резидбе воћних врста.

II. Износ средстава за инвестиције у физичку имовину пољопривредних газдинстава, по овом јавном позиву за 2020. годину износи 500.000,00 динара.

III. Максималан износ подстицајних средстава за ову инвестицију износи 150.000,00 динара по газдинству, а максимално 80% од целокупне инвестиције.

Образац захтева за доделу подстицајних средстава за инвестиције у физичку имовину пољопривредних газдинстава преузима се у Буџетском Фонду за пољопривреду и рурални развој општине Петровац на Млави, канцеларија бр.25, зграда Општинске управе општине Петровац на Млави.

IV. Уз попуњен захтев се доставља:

- Рачун,фактура и фискални исечак или готовински рачун за купљену опрему, дробилице, сечке и осталог по овом јавном позиву;
- Доказ да је извршена уплата;
- Фотокопија личне карте носиоца пољопривредног газдинства;
- Фотокопија потврде о регистрацији пољопривредног газдинства за 2020. годину;
- Фотокопија наменског текућег рачуна отвореног код пословне банке;

V. Захтев са пратећом документацијом предаје се у канцеларија бр.25, зграда Општинске управе општине Петровац на Млави, на адреси Српских владара 165., 12 300 Петровац на Млави.

VI. Период за подношење захтева за доделу подстицајних средстава за инвестиције у физичку имовину пољопривредних газдинстава општине Петровац на Млави за 2020. годину траје од дана објављивања јавног позива на сајту општине Петровац на Млави и огласној табли Општинске управе општине Петровац на Млави, па до утрошка средстава планираних за ове намене у износу од 500.000,00 динара, односно најкасније до 15.11.2020. године. По одобравању подстицајних средстава од стране комисије за спровођење мера пољопривредне политике и политике руралног развоја биће потписан уговор о одобреним средствима између корисника средстава и председника општине Петровац на Млави. Рок за потписивање уговора је 15 дана од дана одобравања од стране комисије.

Рок за пренос подстицајних средстава од стране Буџетског Фонда за пољопривреду и рурални развој општине Петровац на Млави је 45 дана од дана потписивања уговора.

Захтеви ће се разматрати по редоследу подношења, а непотпуни, неблаговремени и захтеви који не испуњавају услове из Поглавља IV овог Јавног позива, неће се разматрати.

VII. Јавни позив ће бити објављен на сајту општине Петровац на Млави: www.petrovacnamlavi.org.rs, огласној табли Општинске управе општине Петровац на Млави, месним канцеларијама и јавним медијама.

VIII. Детаљније информације могу се добити у Буџетском Фонду за пољопривреду и рурални развој општине Петровац на Млави, на телефон: 012/332-722 од 7,00 до 15,00 часова сваког радног дана у периоду трајања јавног позива.

**Председник комисије
за спровођење мера пољопривредне политике и
политике руралног развоја**

Јасмина Милосављевић


